

聚焦重点领域 加快产品创新 巩固扶贫成果 深耕乡村市场 农行焦作分行服务乡村振兴不遗余力

农行博爱支行 成功发放全省首笔“智慧畜牧贷”

本报讯(通讯员郭晴)近日,农行博爱支行向博爱县某养殖专业合作社成功发放全省首笔“智慧畜牧贷”300万元,有效缓解了“农字号”小微企业担保难燃眉之急,也是该支行扎实推进“惠农e贷”金融助力乡村振兴示范工程的有力举措。

该支行工作人员在下乡推进普惠金融工作中,得知该合作社经营遇到了融资难的问题,立即上门对接服务,以肉牛活体抵押方式为企业发放贷款300万元,解决企业资金紧缺的问题。“智慧畜牧贷”采用“银行信贷+肉牛活体+数字身份”风险控制模式,为新型农业经营主体的肉牛养殖户解决了抵押登记难、价值评估难等经营难题,运用活体抵押为农村活体畜禽、畜牧养殖行业缺少抵押物导致融资难的问题找到了一个新的解决方式,实现了传统信贷业务的破局以及活体畜禽、畜牧养殖行业生物资产金融产品化,拓展了三农抵押融资渠道。

该合作社以肉牛养殖、种牛繁育为主,每年出栏1800余头,成为当地肉牛养殖业的佼佼者。不过,该合作社在发展中也遇到了融资难的问题。“我们租用的是集体用地,不是银行认可的抵押物。存栏肉牛、种牛因为有养殖风险,难以获得贷款。”该合作社相关负责人说。

农行孟州支行 开展主题党日活动

本报讯(通讯员刘红旗)近日,农行孟州支行组织党员干部到示范区寨卜昌村红色教育基地开展“喜迎二十大、严守纪律”主题党日活动,追寻先辈足迹,汲取奋进力量,传承红色基因,筑牢初心使命。

通过此次主题党日活动,大家收获满满,在感受传统文化的同时,接受了一次爱国主义教育的洗礼,进一步激发了爱国热情。大家纷纷表示,要加倍珍惜来之不易的生活,不忘初心,立足本职工作。

农行修武县七贤大道支行 服务暖人心

本报讯(通讯员徐爱军)近日,农行修武县七贤大道支行收到了一封感谢信,对该支行为其办理社保卡激活业务提供的优质服务表示感谢。

前不久,一位80多岁姓杨的老人独自坐着轮椅来到该支行办理社保卡激活业务,当天前来办理社保卡激活业务的客户特别多,根据疫情防控要求,客户之间要保持一米距离,门口排起了长队。看到这一情景,该支行负责人葛秀娟

农行博爱支行 金融“活水”纾困小微企业

本报讯(通讯员郭晴)近年来,农行博爱支行积极履行国有大行责任担当,统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,以源源不断的金融“活水”精准滴灌小微企业,全力帮助小微企业纾困解难。截至目前,累计为辖内1000余家个体工商户、合作社提供信贷支持1.76亿元;为全县56家企业提供经营贷款7.02亿元。

该支行牢牢把握“服务三农、服务普惠、服务实体”的市场定位,积极响应县政府号召,深入开展“万人助万企”活动,主动联系组织小微企业举行常态化银企对接会,携手博爱县交通运输局邀请全县百

家运输企业召开普惠金融产品推介会。截至今年6月底,该支行各项贷款达21.67亿元,较年初增加6.39亿元;累计投放普惠金融贷款4959万元,有效缓解了企业“融资难、融资贵”的问题;为乡镇卫生院等医疗机构,累计投放流动资金贷款4000万元,有效提升了全县防疫抗疫水平和防疫物资采购效率,降低了企业的融资成本,为企业纾困解难提供了有力支持。

下一步,该支行将继续履行社会责任,拓宽与企业的沟通渠道,落实各项助企纾困政策,强化对小微企业和个体工商户的资金支持。

本报讯(记者孙阔河 通讯员郑治国)今年上半年,农行焦作分行深入贯彻总行、省分行和市委、市政府全面推进乡村振兴工作要求,把服务乡村振兴作为全行经营工作的首要任务,以打造乡村振兴和县域金融领军银行为目标,以市监管部门下发的《焦作市金融服务乡村振兴工作的意见》为引领,围绕巩固拓展脱贫攻坚成果、提升粮食核心竞争力、农业高质量发展、乡村建设、城乡融合等重点领域,助力乡村振兴,加大实体经济支持力度,提升服务水平,优化金融供给。据统计,截至6月底,该分行县域贷款余额118.27亿元,较年初增加23.94亿元;涉农贷款余额79.68亿元,较年初增加10.82亿元;乡村产业贷款余额18.78亿元,较年初增加6.21亿元;“惠农e贷”余额15.61亿元,较年初增加4.69亿元;精准扶贫贷款余额6.15亿元,较年初

增加7189万元。粮食安全一直是农行焦作分行关注的重点。今年上半年,该分行围绕藏粮于地、藏粮于技,聚焦高标准农田建设、种子繁育、粮食耕种收等各环节融资需求,利用季节性收购贷款、农户贷款、农村个人生产经营贷款等产品,不断加大我市粮食仓储企业授信力度,不断加大粮食种植大户及粮食经纪人扶持力度。同时,聚焦农业产业化龙头企业,助推现代高效农业发展;聚焦县域学校和医院,助力幸福产业发展;聚焦普惠小微企业,着力打造普惠领域农行数字金融品牌。据统计,今年前6个月,该分行累计为20家粮食仓储企业授信1.45亿元,为粮食种植大户及粮食经纪人发放农户贷款1.32亿元,对10户规模以上农业产业化龙头企业授信1.5亿元、授信1.15亿元,为县域学校和医院发放贷款1.16亿元,为263户小

微企业发放贷款3.12亿元。加快三农产品创新是农行焦作分行支持农村新型经营主体发展的重要手段。今年年初以来,该分行牢牢锁定粮食安全、乡村建设等重点领域,加快产品创新,大力支持村集体经济组织、粮食企业等,用金融杠杆助推乡村振兴富民目标的实现。据了解,该分行已先后为武陟县一家农业经济合作社发放土地流转贷款150万元,带动村集体增收40余万元;向孟州市一家公司发放全省首笔“三位一体”农业生产托管贷150万元,在村集体经济合作社粮食种植托管服务方面实现了创新;为从事牲畜养殖的一农户办理了全省首笔以肉牛作为抵押物的“智慧畜牧贷”300万元。

持续巩固扶贫成果是农行焦作分行始终坚持的金融服务原则。今年年初以来,该分行按照“四个不摘”的要求,不断压实各支行党委主体责任,持续保持扶



图① 7月13日,农行焦作分行党委书记、行长陈相绍带领该分行党委委员、副行长来华等一行赴武陟县乔庙镇调研。 郑小铭 摄



图② 近日,农行沁阳支行召开新入职员工座谈会。 徐明宇 摄



图③ “七一”前夕,农行温县支行组织全体党员到“红色村庄”温县黄河街道朱家庄村开展庆“七一”主题党日活动。 王呈祥 摄

图④ 为庆祝建党101周年,近日,农行焦作分行召开2022年“两优一先”表彰大会暨专题党课。 张晨阳 摄

图⑤ 7月21日,农行焦作分行召开2022年三季度对公重点业务推进会。该分行业务部、普惠金融部负责人以及各支行行长、对公业务副行长参加会议。 张亚亚 摄

图⑥ 近日,农行修武支行联合修武县交通运输局、人行修武支行举行交通运输行业助企纾困金融对接会。 徐爱军 摄



金融 镜像

突出“两项标准” 强化“三项措施” 注重“四化成效” 农行焦作分行全面加强青年干部队伍建设

本报讯(记者孙阔河)为了积极践行新时期好干部“五条标准”,谋划“人才强行”战略,近年来,农行焦作分行深入贯彻落实新时代党的组织路线,按照总行、省分行党委对青年干部的要求,通过突出“两项标准”、强化“三项措施”、注重“四化成效”等一系列举措,努力加快打造一支政治过硬、数量充足、素质优良、充满活力的优秀年轻干部队伍,为全行加快发展提供人才保障。据统计,截至目前,该分行所辖各支行领导班子均配备了30岁左右班子成员,其中35岁以下

年轻干部占比达到45%,全日制大学本科以上学历占比74%。为突出“两项标准”,促进干部队伍政治业务双提升,该分行一方面对年轻干部严把政治关,对政治上不合格的坚决“一票否决”,以此引导年轻干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高自身的政治判断力、政治领悟力、政治执行力;另一方面,严把廉洁关,树立底线思维,让年轻干部有激情、有压力、有办法、有敬业态度、有廉洁底线、有攻坚精神,并通过各种教育活动,传承

红色基因,大力弘扬“三个不相信”的革命精神。同时,大力实施年轻干部能力培养工程,持续开展业务大培训、岗位大练兵、能力大提升,加强领军人才、核心人才、骨干人才队伍建设,塑造年轻干部过硬的专业能力、专业素质、专业作风和专业精神,并打通能上能下用人通道,做到能者上、庸者下、劣者汰,对业绩优、有激情、敢担当、作风好的年轻干部优先提拔。

为强化“三项措施”,构建“三位一体”培养选拔机制,该分行建立教育为先和人文关怀的培

养机制,不断加强年轻干部日常教育,引导年轻干部树立正确政绩观,正确认识“以事业为上,以事择人”工作要求,把个人成长融入组织部门的工作要求中;健全严管就是厚爱的管理机制,对年轻干部高标准、严要求,将严管和厚爱相结合,做到激励和约束并重,有效激发年轻干部担当作为的内生动力;健全常态化选拔任用机制,通过集中调研和日常补充调整相结合的方式,在业务经营的战场上开展“大比武”,做到发现一个、成熟一个、提拔一个,充分激发年轻干部事

中国农业银行 焦作分行

“农情一夏” 活动时间:2022年7月15日-8月15日 您办业务我送“票”

活动门票:卢尧均·南太行首届清凉山水音乐节
活动地点:山阳区中原路往北至东头东1000米上马村卢尧均

夏日炎炎,让我们来一场“清爽”的狂欢,亲近自然,拥抱夏天,感受美好,焦作市区首次草坪泼水音乐节,农行作为主办方,期待您的光临!

活动方案

1. 信用卡弹窗发卡:送门票3张/户
2. 乐分易:10万以下送门票3张、10万(含)以上送门票6张
3. 期交保险:送门票3张/万元

广告